
UROCZYSTOŚĆ NAJŚWIĘTSZEGO CIAŁA 
I KRWI CHRYSTUSA (Boże Ciało) - 7 czerwca 2026 

Pierwsze Czytanie - W czasie wędrówki do Ziemi Obiecanej Bóg 
żywił lud manną.      Księga Powtórzonego Prawa 8:2-3,14b-16a. 

Psalm: Kościele święty, chwal swojego Pana. 

Drugie Czytanie - Eucharystia jednoczy tych, którzy ją przyjmu- 
ją.       1 List Świętego Pawła Apostoła do Koryntian 10:16-17. 
Ewangelia - Ciało moje jest prawdziwym pokarmem, Krew moja 
jest prawdziwym napojem.     Świętego Jana 6:51-58. 

DIALOG SERCA BOGA Z SERCEM CZŁOWIEKA - Pokarmem 
dla ciała są różne potrawy, napoje. Z kolei psychika może się 
karmić zdrowymi lub toksycznymi relacjami, książkami czy 
filmami. Najzdrowszym pokarmem dla naszej duszy jest Ciało i 
Krew Chrystusa. On dziś przechadza się ulicami naszych wiosek 
i miast i zaglądając przez okna do naszych domostw, woła: „Ja 
jestem chlebem żywym, który zstąpił z nieba”. Zaprasza nas do 
stołu, abyśmy nie tylko się posilili, ale również prowadzili z Nim 
dialog serc. Piękną propozycją takiej intymniej rozmowy o Mszy 
św. z Chrystusem są słowa bł. kard. Stefana Wyszyńskiego: 
„Prowadzę dziś dialog z tobą. Tylko z tobą. Powiem ci jeszcze: 
raduję się, że przygotowałeś mi miejsce, żeś Mnie przyjął. 
Chciałbym, aby ten dialog serdeczny, przyjazny powtarzał się 
między nami częściej. Ja, Bóg-Człowiek, szukam twojego 
towarzystwa”. Chryste! Jakże się cieszę, że interesujesz się 
moim życiem, że chcesz być blisko mnie. Potrzebuję Ciebie, 
Twojego Serca, Twojej przyjaźni i Twojej obecności. Nakarm 
moją duszę pokarmem z nieba. 
 www.paulus.org.pl/czytania?data=2026-6-7 
 

PROCESJA BOŻEGO CIAŁA - odbędzie się dzisiaj w czasie 
Mszy św. o godz. 11:30. Święto Najświętszego Ciała i Krwi 
Chrystusa jest obchodzone 60 dni po Wielkanocy. Ma radosny 
i dziękczynny charakter - wierni wychodzą na ulice, by dać 
świadectwo swojej wierze i być znakiem przynależności do Boga 
i Jego Kościoła. Uczestnicząc w procesji zatrzymujemy się przy 
czterech ołtarzach, które są symbolem czterech Ewangelii: św. 
Mateusza, św. Marka, św. Łukasza i św. Jana, a także czterech 
stron świata, gdzie należy głosić Słowo Boże. Przy pierwszym 
ołtarzu usłyszymy fragment z Ewangelii św. Mateusza o 
ustanowieniu przez Jezusa sakramentu Eucharystii. Drugi ołtarz 
- fragment z Ewangelii św. Marka o rozmnożeniu chleba. Trzeci 
ołtarz - fragment z Ewangelii św. Łukasza o tym, że Eucharystia 
jest zadatkiem życia wiecznego. Czwarty ołtarz - fragment z 
Ewangelii św. Jana o Eucharystii, która jest sakramentem 
jedności Kościoła. W czasie procesji do drugiego ołtarza (przy 
Grocie Matki Bożej) i do trzeciego ołtarza (przy drzwiach 
wejściowych do kościoła) prosimy poruszać się po chodniku i 
nie wychodzić na ulicę. 

ŚWIĘTO NAJŚWIĘTSZEGO SERCA PANA JEZUSA - przypada 
w piątek, 12 czerwca. Zapraszamy na godz. 16:30 na 
Nabożeństwo do Najświętszego Serca Pana Jezusa. W tym dniu 
w sposób szczególny modlimy się o świętość kapłanów. 
Propagatorką kultu Najświętszego Serca Pana Jezusa była św. 
Małgorzata Maria Alacoque, francuska zakonnica i mistyczka. Od 
1674 roku Pan Jezus w wielu objawieniach przedstawiał św. 
Małgorzacie swe Serce kochające ludzi i spragnione ich miłości, 

a czcicielom obiecał liczne łaski. 10 czerwca 1675 roku, w czasie 
ostatniego objawienia Jezus zażądał, „aby pierwszy piątek po 
oktawie Bożego Ciała był odtąd poświęcony jako osobne święto 
ku czci Mojego Serca i na wynagrodzenie Mi przez komunię i inne 
praktyki pobożne zniewag, jakich doznaję". W 1765 roku papież 
Klemens XIII zatwierdził święto Najśw. Serca Pana Jezusa. W 
1856 roku papież Pius IX rozszerzył święto na cały Kościół 
Katolicki. Kartki z 12 obietnicami (łaskami), które otrzymają 
czciciele Najświętszego Serca P. Jezusa są wyłożone w kruchcie.  

NIEPOKALANE SERCE MARYI - liturgiczne wspomnienie 
przypada po uroczystości Najświętszego Serca Pana Jezusa, 
czyli w sobotę, 13 czerwca. Zapraszamy na godz. 17:00 na 
Nabożeństwo do Niepokalanego Serca Maryi. Nabożeństwa do 
Niepokalanego Serca Maryi są odprawiane od 1854 roku, kiedy 
to papież Pius IX ogłosił dogmat o Niepokalanym Poczęciu Maryi. 
Do zaistnienia kultu do Niepokalanego Serca Maryi przyczyniły 
się także objawienia Matki Bożej w Fatimie w 1917 roku. 

NIEDZIELA ANIMACJI MISYJNEJ - w przyszły weekend, 13 i 14 
czerwca, będziemy gościli o. Pawła Petelskiego OMI, misjonarza 
z Madagaskaru. O. Paweł będzie przewodniczył polskim Mszom 
św. i wygłosi homilie. W czasie Mszy św. będzie zbierana druga 
składka na potrzeby duszpasterskie placówek misyjnych na 
Madagaskarze. Kopertki na ofiarę - Mission Co-Op - są wyłożone 
w przedsionku. Bóg zapłać za modlitewne, duchowe i finansowe 
wspieranie duszpasterstwa na Misjach oblackich. 

KOLONIE LETNIE DLA DZIECI I MŁODZIEŻY - będą organizo- 
wane tego lata w 59 kościołach naszej archidiecezji. Informacje, 
w tym lista kościołów i daty turnusów, są podane na stronie - 
ocytoronto.org/parish-camps. Zainteresowani rodzice mogą uzy- 
skać bliższe informacje kontaktując się z wybranym kościołem.   

BÓG ZAPŁAĆ - Za ofiary złożone w miniony weekend na składkę 
niedzielną ($1,590.00); na ShareLife i zrzeszone organizacje 
($1,680.00) oraz za donacje składane online poprzez stronę 
internetową. - Sodalicji Mariańskiej, Klubowi Seniora, Tow. 
Różańcowemu, Tow. Imienia Jezus, Komitetowi Parafialnemu i 
Chórowi za przygotowanie ołtarzy, a także za udział w procesji ze 
swoimi sztandarami i z różańcem; p. organiście, chórowi, 
lektorom i wszystkim wiernym za udział w procesji Bożego Ciała.   

KAWA I CIASTO - dzisiaj, 7 czerwca nie ma kawy i ciasta. W 
niedzielę, 14 czerwca zaprasza Klub Seniora.  
 

SOLEMNITY OF THE MOST HOLY BODY AND 
BLOOD OF CHRIST (CORPUS CHRISTI) - June 7, 2026 

PSALM: Praise the Lord, Jerusalem. 

FOCUS: In the Eucharist, the Lord nurtures our souls and makes 
us one with him. 

Today, on the Solemnity of the Most Holy Body and Blood of 
Christ, we profess what we believe and celebrate at every Mass: 
The simple, ordinary gifts of bread and wine are transformed, by 
the power of the Holy Spirit, into our Lord’s Real Presence. When 
we partake of the Eucharist, Jesus remains with us. Let us pray 
that we may be more aware of this presence so we can proclaim 
this truth to others.  
 

MESSAGE FROM CARDINAL LEO on the Month of the Sacred 
Heart of Jesus - “Each year Holy Mother Church dedicates the 
month of June to the Sacred Heart of Jesus Christ. This devotion 
invites us to contemplate not only the mystery of Christ’s love, but 
also the kind of hearts we are called to develop in the world. …The 
Sacred Heart is therefore a school of compassion. When we 
spend time in prayer before the Lord – especially in the Eucharist 
- we gradually learn his way of loving. June offers us a practical 
spiritual invitation, a moment to ask a simple but demanding 
question: does my heart resemble the heart of Christ?”. Copies of 
Cardinal Leo’s letter are in the church foyer.  

THE CORPUS CHRISTI PROCESSION - to the four altars will 
take place today after 11:30 am Mass. 

LITANY OF THE MOST SACRED HEART OF JESUS - we pray 
in English every Tuesday & Thursday following the 9:00 am Mass. 
Jesus through his revelations to St. Margaret Mary Alacoque gave 
the twelve promises to all who will worship and honour His Sacred 
Heart. Printouts with the twelve promises of the Sacred Heart are 
available in the church foyer. We warmly invite you to join us in 
this beautiful and prayerful devotion.   

THE SOLEMNITY OF THE MOST SACRED HEART OF JESUS 
Will be celebrated on Friday, June 12. It is also known as the 
World Day of Prayer for the Sanctification of Priests. The 
solemnity was established upon the request of Jesus Christ, who 
through his fourth and last vision to St. Margaret Mary Alacoque 
asked for the institution of a feast to honour his Heart and to make 
reparation through prayer for offending Him. In 1856, Pope Pius 
IX made the solemnity an obligatory feast throughout the 
universal Church. In 1995, St. John Paul II instituted the World 
Day of Prayer for the Sanctification of Priests so that the 
priesthood might be protected in the hands of Jesus.  

THE IMMACULATE HEART OF MARY - the liturgical 
commemoration follows the feast of the Most Sacred Heart of 
Jesus, and it will be observed on Saturday, June 13. The 
Immaculate Heart of Mary is a devotional name used to refer to 
the interior life of the Blessed Virgin Mary, her joys and sorrows, 
her virtues and perfections, her love for God, and her Divine Son 
and her compassionate love for mankind. Through this devotion, 
we seek to have a heart more like Mary’s, totally devoted and 
obedient to God. 

MISSION ANIMATION PROGRAM - Fr. Pawel Petelski OMI, a 
Missionary from Madagascar will visit our parish on June 13 & 
14. Fr. Pawel will preach homilies at Polish Masses. A second 
collection will be taken at each Mass for the needs of missions in 
Madagascar. Offering envelopes - Mission Co-Op - are available 
at the church foyer. Thank you for your support of the Oblate 
Missions through prayer and financial assistance. 

SUMMER CAMPS FOR CHILDREN & YOUTH - will be offered 
at 59 parishes of our archdiocese. Interested parents can access 
the complete list of parishes, their locations and camp dates at: 
ocytoronto.org/parish-camps. For details or to register your child 
please contact the parish of interest directly. 

WORDS OF WISDOM - Giving up doesn't always mean you're 
weak, sometimes it means you are strong enough and smart 
enough to let go and move on. 

THANK YOU - For the offerings donated last weekend for 
Sunday collection ($1,590.00); for ShareLife and its funded 
organizations ($1,680.00) and for the online donations 
contributed through our parish website. - To the members of 
parish organizations for preparing the Eucharistic altars, for 
carrying their banners and the rosary in the procession; to our 
organist, the lectors, the choir, altar servers and to the faithful for 
your public testimony of faith.  

PASTRIES & COFFEE - will not be available today, June 7.   
 

 

INTENCJE MSZALNE / MASS INTENTIONS 

NIEDZIELA / SUNDAY - 7 czerwca / June  

10:00 am (Eng) + Parents Joseph & Teresa Pilarski - Dorothy 
   Pilarski with family   
11:30 am (Pol) - Dziękczynna w kolejną rocznicę ślubu Doroty i  
                            Ryszarda Jasińskich - Intencja własna 

WTOREK / TUESDAY - 9 czerwca / June 

 9:00 am (Eng) + Janina, Józef & Stanisław Mierzwa - Family  
  - Litany of the Most Sacred Heart of Jesus  

ŚRODA / WEDNESDAY - 10 czerwca / June 

10:00 am (Pol) + Rodziców Stanisławę (6. rocz. śm.) i Stanisława  
  Garbacz - Córka Krystyna Garbacz 

  - Nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa 

CZWARTEK / THURSDAY - 11 czerwca / June 

Św. Barnaby, Apostoła / St. Barnabas, Apostle  

 9:00 am (Eng) - For God’s blessings, health and graces needed 
  for Janina Niewójt and her family - Krystyna Kruk 
  - Litany of the Most Sacred Heart of Jesus 

PIĄTEK / FRIDAY - 12 czerwca / June 
Uroczystość Najświętszego Serca Pana Jezusa 
Solemnity of the Most Sacred Heart of Jesus  
 4:30 pm (Pol) - Nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa 
 5:00 pm (Pol) + Rodziców Helenę, Michała, Stanisławę i Rocha  
  - Maria i Jan Goździk 

SOBOTA / SATURDAY - 13 czerwca / June 

Niepokalanego Serca Najświętszej Maryi Panny  
The Immaculate Heart of the Blessed Virgin Mary  

 5:00 pm (Pol) - Nabożeństwo do Niepokalanego Serca N.M.P. 
 5:30 pm (Pol) + Zofię i Stanisława Świderskich - Córka z rodziną 

11 NIEDZIELA ZWYKŁA / SUNDAY IN ORDINARY TIME - 14. 07.
 9:30 am (Pol) - Nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezu  
10:00 am (Pol) - O opiekę Bożą i Maryi Niepokalanie Poczętej,  
  zdrowie i potrzebne łaski dla o. Sławka Obłąka OMI  
  z okazji 28. rocznicy święceń kapłańskich 
 - Za żyjących i zmarłych członków Towarzystwa  
 Imienia Jezus i członków wszystkich organizacji 
  parafialnych - Towarzystwo Imienia Jezus   
11:30 am (Eng) + Stanisław and Janina Suski 
 

LIVESTREAM / TRANSMISJA NA ŻYWO 
https://ststanislauskostkato.archtoronto.org 
 

ZEBRANIA: - Klub Seniora - środa, 10 czerwca o godz. 10:00 
Msza św., następnie Nabożeństwo do Najświętszego Serca Pana 
Jezusa i spotkanie w sali. - Towarzystwo Różańcowe - niedziela, 
14 czerwca o godz. 11:15.   

http://www.paulus.org.pl/czytania?data=2026-6-
https://www.deon.pl/215/art,15,sw-malgorzata-maria-alacoque-serce-jezusa.html?utm_source=deon&utm_medium=link_artykul
https://www.deon.pl/215/art,15,sw-malgorzata-maria-alacoque-serce-jezusa.html?utm_source=deon&utm_medium=link_artykul
https://pl.wikipedia.org/wiki/Mistycyzm
https://www.deon.pl/spolecznosc/galerie/galeria,40,obietnice-dane-malgorzacie-marii-alacoque,zdjecie,1.html?utm_source=deon&utm_medium=link_artykul
https://ststanislauskostkato.archtoronto.org/

